
Informacija o obezbjeđivanju sredstava iz Tekuće budžetske rezerve za realizaciju
obaveza iz Sporazuma o obezbjeđivanju sredstava za rješavnje stambenih potreba

zaposlenih u prosvjeti, SZ „Solidarno“

Vlada Crne Gore je Zaključkom broj: 07-7415 od 28. novembra 2019. godine, sa
sjednice od 21. novembra 2019. godine, usvojila je Informaciju o nastavku saradnje sa
Stambenom zadrugom “Solidarno”.

Vlada je prihvatila Sporazum o obezbjeđivanju sredstava za rješavanje stambenih
potreba zaposlenih u prosvjeti i ovlastila ministra prosvjete dr Damira Šehovića u ime
Vlade da potpiše Sporazum.

Zaduženo je Ministarstvo prosvjete da za 2020, 2021. i 2022. godinu, za potrebe
realizacije Sporazuma o obezbjeđivanju sredstava za rješavanje stambenih potreba
zaposlenih u prosvjeti, Stambenoj zadruzi prosvjetnih radnika „Solidarno“ obezbijedi
iznos 450.000,00 eura na godišnjem nivou.

Takođe, zaduženo je Ministarstvo finansija da iz tekuće budžetske rezerve, a za
potrebe realizacije Sporazuma o obezbjeđivanju sredstava za rješavanje stambenih
potreba zaposlenih u prosvjeti za 2020. godinu, Stambenoj zadruzi prosvjetnih radnika
„Solidarno“ obezbijedi  iznos 250.000,00 eura na godišnjem nivou.

Stambena zadruga prosvjetnih radnika „Solidarno“, radi na više kapitalnih
projekata stambene izgradnje u Crnoj Gori, od čega je najaktuelniji završetak tri zgrade
za prosvjetne radnike u Budvi.
U toku su završni radovi na izgradnji 159 stambenih jedinica u tri lamele u Budvi, od
čijeg useljenja i konačne realizacije dijeli ispod 10% radova, a izmirenje obaveza prema
angažovanoj radnoj snazi nije obezbijeđena.

Kako je Potrošačka jedinica 40110 Sredstva za rešavanje stambenih potreba
ukinuta u prijedlogu budžeta za 2020. godinu, neophodno je sredstva namijenjena za
zadrugu Solidarno preusmjeriti na potrošačku jedinicu Ministarstva prosvjete to je
realizaciju Sporazuma moguće ostvariti preusmjeravanjm sredstva iz Tekuće budžetske
rezerve Ministarstva finansija.

U skladu sa navedenim Ministarstvo prosvjete predlaže da Vlada Crne Gore donese
sljedeće

Z A K LJ U Č K E:

1. Vlada Crne Gore na sjednici od ________ 2020. godine usvojila je Informaciju
o obezbjeđivanju sredstava iz Tekuće budžetske rezerve za realizaciju
obaveza iz Sporazuma o obezbjeđivanju sredstava za rješavnje stambenih
potreba zaposlenih u prosvjeti, SZ „Solidarno“.

2. Vlada je odobrila preusmjeravanje sredstava s Tekuće budžetske reserve na
potrošačku jedinicu Ministarstvo prosvjete, u iznosu 250.000 eura i to:

Sa potrošačke jedinice Rezerve (organizacioni kod 40502)
sa Programa 3161 - Rezerve



Sa izdatka 4710 - Tekuća budžetska rezerva iznos od 250.000 eura

Na potrošačku jedinicu Ministarstvo prosvjete (organizacioni kod 40701)
Na program 1101 - Srednje obrazovanje
Na izdatak 4413 – izdaci za građevinske objekte iznos od 250.000 eura.

3. Zadužuje se Ministarstvo prosvjete, da sredstva iz tačke 2 ovih zaključaka,
uplati Stambenoj zadruzi prosvjetnih radnika „Solidarno“.
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